

News Release

2021年8月20日株式会社 鹿児島銀行

「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けおよび贈呈式の開催について(株式会社稲盛機工店様向け)

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛) は、株式会社稲盛機工店様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称: しぼどん)」を引き受け、贈呈式を開催いたしましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎんSDGs推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

1. 概要

発行会社	株式会社稲盛機工店
所在地	鹿児島市宇宿2丁目9番24号
代表者	稲盛 一誠
事業内容	機械機器販売および設備工事業
企業動向	・1950年鹿児島市に創業。創業からの思い「きれいな空、きれいな水、ゆたかな心」を目指し、ポンプ、送風機といった風水力機械の専門商社として生活基盤に欠かせない水、空気、電力の分野で活躍している。 ・株式会社荏原製作所、株式会社明電舎の主力代理店として南九州一円のビル、工場などの民間施設、上下水道設備を中心とする公共設備、電力会社における発電設備に対して機器の納品、工事、メンテナンスでご愛顧いただいている。 ・「Quality of life」の向上を追求するSDGsの精神は、当社の創業からの思いとこれまで従事してきた社会インフラ整備事業の精神に合致するものと考え、昨年の創業70周年を機に「SDGs宣言」を行った。これからも、社会環境、需要動向の変化に対応できる社員育成や組織構築を行い、より良い社会の建設に積極的に貢献していく。
発行日	2021年8月5日(木)
発行額	3 千万円 (引受額 3 千万円)
期間	5年
資金使途	長期運転資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行
贈呈先	社会福祉法人青鳥会
贈呈品	寄付(発行額の一定額)
贈呈目的	地域における社会福祉水準の向上

2. 贈呈式概要

開催日	2021年8月12	月 12 日(木) 14:00~ 社会福祉法人青鳥会				事務局2階にて		
	株式会社稲盛機	幾工店	取締役		会長	稲盛	一穂	様
			代表取締役		社長	稲盛	一誠	様
			取締役		総務部長	山下	昌一	様
出席者	社会福祉法人青鳥会		理事長			牧	美輝	様
			事務局	長		市来	睦郎	様
	鹿児島銀行 鉬	中本町支店	執行役員卸本町支店長		鳥丸	陽一		
			店内代理			武元	泰大	

贈呈式の様子





3. 対応するSDGs



目標 3. 全ての人々の健康的な生活を確保し、福祉を促進する

【参考】

- ・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・ 団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの 「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務など を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ソリューショングループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)